

Kiegészítés az 1. napirendi ponthoz

Tisztelt Képviselő-testület!

A Helytörténeti Gyűjteménynek helyt adó, Szabadság u. 16. szám alatti ingatlant az önkormányzattal kötött megállapodás alapján a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület tartja fenn.

Az ingatlanon 2014.05.14-én és 2015.01.16-án történt vízmérő-leolvasás, ami igen nagymértékű vízfogyasztást (578 m³) mutatott ki. Korábban a szolgáltató havi 2 m³ fogyasztást számlázott az Egyesület felé.

Az Egyesülettel ellenőriztük a rendszert, mivel csőtörést feltételeztünk. Ezt igazolta, hogy az elzárt vizes szerelvények ellenére forgott a vízóra. Nem volt megállapítható, hogy az ivóvíz-hálózat hol hibásodott meg, ezért az Önkormányzat az épület előtti vízmérő aknájától új vezetéket épített ki az épületig, és megszüntette a régi vezetékszakaszt. A bekötővezeték cseréje után már nem volt tapasztalható az állandó vízfogyasztás.

A fenti fogyasztás miatt a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. jelentős összegű víz- és csatornadíjat számlázott ki az Egyesületnek. Tekintettel a valószínű csőtörésre, kértük a DRV Zrt.-t a csatornadíj elengedésére, amelynek a Zrt. eleget tett. Az Egyesület - csőtörésből fakadó - vízdíjtartozása jelenleg 306.817,- forint, amelynek rendezését saját erőből nem tudja megoldani.

Tekintettel az Egyesület által ellátott közfeladatra, illetve arra, hogy a fenti fizetési kötelezettsége az önkormányzat tulajdonát képező ingatlan fenntartásából fakad, kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a határozati javaslat elfogadását!

Határozati javaslat

A Dombóvári Városvédő és Városszépítő Közhasznú Egyesület DRV Zrt. felé fennálló tartozásának átvállalásáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Városvédő és Városszépítő Közhasznú Egyesületnek a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. felé fennálló 306.817,- forint összegű tartozását (számlaszám: 100900635535) átvállalja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tartozás átvállalásáról szóló szerződés jóváhagyására és aláírására.

Határidő: 2015. július 3. - a szerződés megkötésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

Szabó Loránd
polgármester